

США планируют вскоре объявить о мерах против обхода антироссийских санкций. Американские власти планируют объявить в течение будущих двух недель о мерах против компаний в России и иных государствах за обход антироссийских санкций Запада. Об этом 14 апреля сообщил помощник президента США по национальной безопасности Джейк Салливан в ходе своего выступления на конференции, организованной Экономическим клубом Вашингтона.

По мнению Салливана, американская сторона приняла “серьезные меры” в виде санкций против России.

“В последующие дни внимание будет сосредоточено на уклонении (от санкций - Прим. РЕН ТВ)”, - заявил помощник президента США по национальной безопасности.

Он отметил, что Москва пытается “приспособиться к колоссальному экономическому давлению”.

“Какие шаги они сделают, чтобы обойти наши санкции, как мы будем это пресекать? Думаю, в ближайшую неделю или две мы выступим с заявлением, укажем цели, которые пытаются обеспечить обход санкций как в России, так и за ее пределами”, - заключил Джейк Салливан.